



“创富泰州·全市名特优产品电商销售展洽会”开幕

千余种特产集会，市民笑得合不拢嘴

泰兴的银杏砧板、海陵的李自板栗、姜堰的维财猪头肉、高港的木雕……8月8日，“创富泰州·全市名特优产品电商销售展洽会”在中国医药城国际会展中心开幕。从8日起至14日，来自泰州本土的600多家企业电商将带来上千种名特优产品，给泰州市民奉上一场饕餮盛宴。

毛晓华 孙菁 张小燕

600多家企业电商带来千余商品

据悉，此次展洽会，共有600多家本地生产企业和电商参展，产品涉及泰州本地农副土特产、轻工业产品（如医疗器械家用类）、纺织、服装鞋帽、日用品、旅游工艺品等。

公司位于泰州海陵工业园内的泰州马赫机械制造有限公司这次带来了一款隐形智能锁，该产品获得多项国家发明专利，吸引了不少市民的目光。“门锁行业都知道，只要锁芯漏在外面，就有被打开的危险。”稳家隐形智能锁创始人鲍建国介绍，该产品最大的特点就是锁芯隐形的设计，此外还配适蓝牙以及语音控制等功能。

在泰州，蒋垛猪头肉可谓家喻户晓，当天，泰州老字号企业、姜堰维财猪头肉传人张卫东将

猪头肉卖到了展洽会上。张卫东说，这次一共带来了包括猪头肉、口条、耳朵等5个产品，全部采用真空包装，从现场免费试吃看，效果不错，目前有几家知名电商主动过来进行了洽谈，争取将蒋垛猪头肉推向全国。

展洽会期间，除了本土的企业和电商，主办方还邀请了阿里巴巴、京东等40家国内知名电商企业，聚焦本地土特产，寻找合作商机。

三市四区每天一个主题精彩不断

靖江肉脯、梅兰春酒、提琴……展洽会上，既有不少老泰州知名产品，也有七芯黄花菜、面膜、铁皮石斛等新本土产品。

“展洽会整整一周，共有千余种产品上柜展示，不少产品将现场销售。”主办方介绍，为了让利给广大市民，各参展企业以最



琳琅满目的展品吸引了不少市民的目光 毛晓华 摄

优惠的价格销售参展产品。

据悉，展洽会期间，泰州三市四区将按照每天一个主题日的形式轮流举行产品展销活动，并将通过现场制作、互动、抽奖等丰富多彩的精彩活动，让市民买在其中，乐在其中。

高港主题日，有虎头鞋、木雕的展示与现场制作；海陵主题日，将举行部分名特优产品特价销售；姜堰主题日，邀请了模特登台展示姜堰大米、溱湖簖蟹、溱湖八鲜、大伦羊肉等特色水乡产品；泰兴主题日，有老师傅现场展示黄桥烧饼制作过程……

泰州市委常委、宣传部长常

胜梅介绍，展洽会提供了一个泰州名特优产品集中亮相的对外展示窗口，通过借助优秀电商的“发现之眼、雕琢之功”，帮助泰州名特优产品强化“包装”的理念，培育“创意”的基因，进一步提升品牌吸引力、提高产品附加值，让五湖四海的企业客商、四面八方的消费者能够一睹泰州名特优产品的魅力风采。同时，也给全国人民提供更多吃得放心、穿得舒心、用得安心、买得称心的绿色产品、特色产品、优惠产品，进一步提升泰州名特优产品知名度、实体企业影响力、品质泰州美誉度。

泰州“全民健身日”举办多项活动

今年8月8日是第九个全国“全民健身日”，活动主题为“健身每一天，喜迎十九大”。8月6日，全民健身日泰州分会场启动仪式在泰州市体育中心主馆举行。启动仪式上，粗犷豪放的腰鼓，气质如兰的瑜伽，轻柔美健的木兰扇，行云流水一般的健身气功，灵活新颖的太极扇，还有轮滑协会小朋友们的葫芦娃表演都赢得了观众的一致好评。此外，配有先进电子监测仪器的国民体质监测车，也开到启动仪式现场，为市民开展免费体质测试，免费体质测试活动将持续到8月13日。毛晓华 周乐

“问稻中国”论坛在兴化举行

8月4日，由兴化市人民政府、中国农业电影电视中心（CCTV-7农业节目）主办的中国稻米产业发展论坛“问稻中国”在兴化举行。众多粮食技术、产业研究、企业管理以及品牌营销战略专家齐聚一堂，为兴化大米从产品优势向质量优势、产业优势路径发展献计献策。

论坛共分三个议题。第一个议题讨论稻米生产面临消费者多样性和对大米品质的需求变化，该如何进行供给侧结构性改革的问题；第二个议题将稻米加工企业提高附加值，拓展利润空间作为聚焦点；第三个议题指明了稻米产业发展区域公用品牌的重要性，广泛的知名度和产品认知基础，是区域公用品牌最为重要的品牌资产，也是所在区域农产品市场推介与销售的利器。

“论坛的举办，让我们能够零距离聆听专家们独到精彩的点评分析，收获营销策划的锦囊妙计，助推‘中国好大米、兴化好味道’誉满全国。”兴化市市长黄红旗说。张翔 毛晓华

上海江都商会近百企业家开展红色之旅

8月6日，上海江都商会近百名企业家回到家乡扬州以及相邻的泰州，接受革命传统教育。

当天的活动，首先邀请了100位新中国成立以来作出突出贡献的英雄模范人物、新中国首届“雷锋奖”获得者、原江苏省信访局正厅级巡视员张云泉，给企业家们作了题为《不忘初心珍惜今天 务实苦干 强我中华》教育。随后，前往江都郭村保卫战烈士纪念馆、泰州梅兰芳纪念馆和海军诞生纪念馆进行参观，接受革命传统教育。

上海江都上会成立于2014年，已集中开展革命传统教育活动10多次。尤玉林 沾晓松

一起普通的救助警情，让一位派出所副所长牵挂了两年多

流浪23年，他终于回家了

今年43岁的李传林，是高邮市公安局车逻派出所副所长。2014年，李传林在巡逻执勤途中发现一名操着山东口音、行为不太正常的流浪汉，并按规定将其送往高邮救助站。流浪汉在邮接受治疗两年多，神志稍有好转。李传林根据其口中透露的一些支离破碎的信息，几经周折终于帮这名离家23年的流浪汉找到了回家的路。

王道 徐维华 沾晓松

2014年12月9日，李传林在巡逻执勤途中，发现一位50多岁的流浪汉站在高邮市车逻镇朝阳大道路边。男子头发很长，浑身脏兮兮的，操着一口山东口音，却说不清自己的姓名和家庭地址，且行为举止不太正常。

李传林按照规定将男子送往救助站。事后，李传林的心却始终不太踏实，“这么大岁数，却回不了家，他的家人该有多着急？”李传林暗下决心，要帮这位流浪汉找到回家的路。

半个月后，因为这名流浪汉患有“精神发育迟滞”，救助站将他送往当地的精神病院治疗。李传林得知后，隔三差五就去医院看他。

时间一晃就两年多。

今年4月20日，医院给李传林打来电话，告诉了他一个好消息：“病人在经治疗后神志清晰了一些。”李传林得到消息后，立即赶到医院，向该人询问其身份信息，但只得到“汪高、山东、刘

庄、莒南大店公社、兄妹五个”等支离破碎的字眼。

后来，李传林抱着试试看的心态，与山东省临沂市莒南县大店镇派出所的社区民警取得联系，并将掌握的照片和视频资料发给对方，让其帮忙查找当地有没有一个叫“汪高”的人，结果却是杳无此人。

线索就这样断了，但李传林没有放弃。考虑到该人是流浪乞讨精神病患者，此前可能被其他救助机关救助过，或许留有记录，李传林便主动与山东莒南等地的救助机关取得联系。几经周折，终于查到该人叫王洪金，是山东省临沂市莒南县大店镇将军山前村人，在外流浪23年，当地派出所及其亲戚都以为他已经失踪死亡，并将户口注销。

最后，王洪金被救助机关送回了家。

王洪金虽然已经回到了阔别已久的老家，但李传林心中仍然不太踏实。7月31日，李传林驱



李传林嘱咐大店镇敬老院负责人照料好王洪金 通讯员供图

车前往王洪金的家乡，距离高邮约400公里远的山东省临沂市莒南县大店镇。在大店镇派出所，李传林见到了此前和他联系，并一同寻找王洪金家的社区民警李龙。“他现在生活得好吗？”一见面，李传林便向李龙问道。“你放心吧，他好着呢！”李龙笑着告诉李传林王洪金的现状。

王洪金被遣送回大店镇后，当地派出所帮他重新上了户口。王洪金只有一位年迈的姐姐，无力照顾其生活起居。王洪金所在的将军山前村村委会，将他安置到大店镇敬老院生活，一切开销

由财政保障。

当天下午，李传林在大店镇敬老院再次见到了王洪金。一头短发的王洪金看上去比在高邮时精神了许多。王洪金的姐姐也闻讯赶来，向李传林连声道谢。

“这是我应该做的，看到我现在生活得如此安宁，我心就踏实了。”临行前，李传林还不忘拜托大店镇敬老院和将军山前村的负责人，希望他们今后多多关心王洪金的生活起居。

将军山前村的村支书还特意向李传林送上一面锦旗表达谢意。